AV Furniture
Instruction Manual

VCTR-65

_—
”J’smcz 1978
EXCEL GROUP




A ) an

|

|
| |
| HOBERT - B25 XA - !
| 2REZRAERERBCESHIITAES - RE LWERERBA T ROTAETHE !
| ZE SUFAHHUERES L - |
| |
| |
| |

ZFRLERE
3EERBTRRFARNERMBER  DUEE®E SR -
‘A’E%  MREABABKHIAN - H2IGRRAOY RIRBACHE | BEESRE -
705 AR R B 4 |

sorgféltig vor Ihrer Installation und halten Sie bitte die Anweisungen richtig!

Tipps und tricks

| |
| |
| |
| 1.Versuchen Sie bitte nicht, diese Mabel zu bewegen, ohne zuerst alle Gerate zu entfernen |
| 2Wenndie Kinder auf Audio und / oder Klettern, kann Tod kommen. I
| |
| |
| |
| |

o n die . die auf die Einrichtung gestellt wird, sich auf die
Einrichtung zu Kiettern. Dies bewirkt, dass die Mbel auf Ihre Kinder umfallen konnte.
3.Bitte kontaktieren Sie uns mit den Details fiir weitere Beratung

Handler zuriick; bitte mit dem Is beschadigte Teile!

‘ A WARNING Wenn Teile fehlen oder geben Thren
den Sie bitt

1.Ne tentez pas de déplacer ce mobilier sans enlever tout I'équipement
2 Des dé los ent

rsa surd bles audio et ou vidéo.
L places sur encourager surle meuble, il en résulte
que le meuble pourrait basculer sur enfant.
en utilisant I Is affich obtenir les conseils s'il vous plait
Sy ne renvoyez
Contactez de

* Gracias por elegir nuestros productos, por favor lea las instrucciones cuidadosamente
antes de lainstalacion, y guardelas correctamente!

Consejos y trucos

1.5i no quita todos los equipos en el primer lugar, no intente mover este mueble.

i aun ifio a subir en el ély el mueble podria volcarse
sobre el nifo.
3.Pongase en contacto con nosotros utilizando los detalles mostrados para obtener més sugerencias .

|
|
|
|
| 2. Cuandolos nifi /0 video, la muerte ol
|
|
|
|

‘A 3 su

Ik EHOBREBATCATHYME S SEOET, 1 VR M—LT 30

! ThICLRPEEBNIREFEL T LE W,

!

! LEMESTHAZVBE, HRMEBHT S LRTEELA,

I 2FEBHRTFUAFLEETTORMBOLEBE L, FEMLEY, DECBILEY T IBNASS, RFEOYED
| S ERALEST, FEE KRBOLIEY 14> TU BA LN ELDT, BRETESOHICIESRRAS 5.
| 3BMoEmEEh B CEEL TR,

I

|

AEE EALHRAGHEL VBN YT SBAETL, T0FET—T—DECANBELBNTIEL, BEF—EALY5
—ISELTCEE, BhBRERBLENTREL,

dell'installazione e

Suggerimenti e trucchi

1.Non tentare di spostare questo mobile senza prima rimuovere tutte le apparecchiature
2 per

. Untelecomando
oi

Farredamento pus piegarsi sul bambino.
3.Vi preghiamo di contattarci utilizzando i dettagli mostrati per ulteriori consigli

N




i

i

&

0z
S
g
Lo
<

% =
: .
- &
H P |
=

& o S
B Z
£

® ]

e ¥

e i

% o

M_ =

b2 B2 RARE(Dx2)

5mm
®
M8x30
15mm

M-D P

o

M-H Bt

A
S

®
M6x30

VS x4
M-G B8]

Tl et 80
| HEE -
D5 H A4
D -
KR - 4K
(BN

VESAREC

M5x10
x4
¥
@
M6x14
x4
[eo]

M-B
M-F

ST4.8x38

N
M5x14
e I

M AT 4K

AWES SR

REIE

EJE: ° Tﬁ oy
i = o m
RN

R g
H @iz
(028 i B

DS - 4%
<] Kt e




HY
TR

i

&

K

i

i

EREE—R




BHZE

=

5428

=y

B corevmanszzes

: é!.ICWQQB‘ﬁﬁééé
S

BEGERBRRENRH

@ PR P EBE
SR B BA
BERENER

ORRARAEE (ERE) BR

p
@ARFTEHER

o 1 x4 Q

1 0

3 x4§ -
=\

==

e



#

i

&

i

i

&

@@=
T -
(-

N

N

RY

BR

8
5

ARARE
P BB ELRA

A

R

N
N

R
N

)
VA

(a3
a4

(




#

i

&

i

i

&

1"

ERHRFES R - B2k
S PIRAE RN/ 2RE

10




BEOERER -LH

FfEIA & ﬁ@
( K@? ®8mm(0.31") ®3.5mm(0.13")
HHEE KiE $EF URAREET 3 s B A BHET
KEWEE s
LA E
b
BERET
MR E
3
BAEA
%5 b BmIEEER
7]
e kK BAESE BN e
EMZERENRA ZEABNARETREBER T ERERNRS
RN BRI AN AES -
12 13




THANK YOU FOR PURCHASING U.S. BROWN BEAR PRODUCTS.

BT EU.S. BROWN BEAR HIEm -

oakiana . Kot Carolina
Los Angeles * i KNingbo, China
osAngeles Y Kaohsiung, Taiwan

% séo Paulo, .
Brazil

Come /752/73 with us

U.S. BROWN BEAR
EXCEL GROUP

www.usbrownbear.com
service@usbrownbear.com

North America & South America Asia Pacific Europe & Other Reglions
United Stz Off China Offi Taiwan Offce
e ncan A EAAL sslest@ustrownbescom
TEL :+1.510.891.1365 TEL: +86.574.8626 5318 Tel : +886-7-392-6566
FAX :+1.877.338.4555 FAX: +86.574.8826.5730 Fax : +886-7-392-5567
b sy o, onta caoicn | | A0D. o S oun raroutisi, | | b e e s Stee Sanmin
Ningbo 315153 China y ;

District, Kaohsiung 80794, Taiwan, R.O.C.




